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  5إ متحان تجريبي للسنة الثانية باكالوريا رقم    الرياضيات: المادة 
  )ب  -أ ( الرياضية   العلوم : الشعبة 

  ثانوية المختار السوسي      نيابة الخميسات

  9: المعامل 

  ساعات  4: مدة الإنجاز   علي الشريف : الأستاذ 

  آضبط ساعتك و أنجز هذا الإمتحان في ورقة نظيفة محترما الوقت المحدد مع آخترام ضوابط و طقوس الإمتحان
  
  
  
  
  
  

  ن3: التمرين الأول 
)نعتبر الحدودية ) 3 x 8 x20 x16xP 23 +−−=  .  

IN*من   n و   Z*من    mليكن  1nmبحيث    مع     ∧=
0

n
mp =⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛    

  . n/16و   m/3بين أن ) 1
):  بحيث    Q حدد الحدودية -أ  :  Zمن  aليكن ) 2 ) ( ) ( ) ( )xQ axaPxP          IRمن  xلكل  −=−
2:    تحقق من أن  –ب   . mn Q Z

n
⎛ ⎞ ∈⎜ ⎟
⎝ ⎠

        

) : بين أن - ج  ) 1namn =−∧      
) :بين أن ) 3 )aPn /  am − .  
)أحسب ) 4 )aP 1aو   a=1حالة  في   −=.  
)أعط جميع الحلول الجدرية  للمعادلة 3و  1بآستعمال ) 5 ) 0xP = .  

  ن3: التمرين الثاني 
)م .م.منسوب  إلى  م    Pالمستوى )21 e;e;O.  

): المعادلة    Cنعتبر في  ) ( ) 02sin
2
12sin1: 2 =++− θθθ izizE     حبث⎢⎣

⎡
⎥⎦
⎤ ππ
−∈θ

2
,

2
  .  

)المعادلة   Cحل في)  1 )θE   .و أعط الحل المزدوج  
]منتصف  I  و  'z' و  'zصورتي الحلين  M ''و  M 'لتكن)  2 ]'M'M' .  

⎣⎢في θعندما  يتغير     Iما هي مجموعة النقط -أ 
⎡

⎥⎦
⎤ ππ−

2
,

2
.  

  .هي دائرة يجب تحديدها M''و M'برهن على أن مجموعة النقطتين - ب 
M'M"برهن أنه إذا آان - ج  )فإن المستقيم  ≠ )"M'M  له اتجاه غير مرتبط بقيمθ . .  
M"و M'و Iمعلوم آستنتج مما سبق طريقة بسيطة لإنشاء  θ  -د  .    

  ن3: التمرين الثالث 

):   لكل من نعتبر المصفوفة  )
⎟
⎟
⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
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⎜
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⎝

⎛
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)في الحلقة   )( )x,,IRM ) :مجموعة المصفوفات التالية   Eنعتبر  2+ ) ( ){ }2∈= IRb,a/b,aME  
) بين أن) 1 )+,E زمرة تبادلية.  
) :لدينا  IRمن b'و a'و  bو  aبين أنه لكل) 2 ) ( ) ( )'ba'ab,'bb'aaM'b,'aMb,aM +−=×  

) :بحيث  fنعتبر التطبيق) 3 )b,aMbia
EC:f

→+
→

     

  .  Eإلى  Cتقابل من  fبين أن -أ  
)تشاآل من  fبين أن - ب  )x*,C إلى( )x*,E     حيث( ){ }00−= ,ME*E.  

)بين أن -باستعمال السؤالين الأول و الثالث ب) 4 )x,,E   .جسم تبادلي +
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)ليكن  -أ) 5 )b,aMعنصرا من*E  .باستعمال التشاآلf  حدد مقلوب( )b,aM .  
IXالمعادلة   Eحل في - ب     )مع 2=− )01= ,MI  )يمكن استعمال التشاآلf .(  

  ن3: التمرين الرابع  
 1,1, 1: يحمل الأرقام  Bو النرد 2, 2, 2, 2,  1, 1: يحمل الأرقام  Aالنرد. Cو BوA نرود مكعبة و غير مغشوشة  3نعتبر 

  .2, 1, 1,  1, 1, 1: يحمل الأرقام   Cو النرد  2, 2, 2,
  .مرة واحدة بالضبط 2احسب احتمال الحصول على الرقم , ثلاث مرات متتالية  Aنرمي النرد) 1
  .مرة واحدة بالضبط  1آل النرود لها نفس احتمال على الرقم (  Cو Bو Aنختار عشوائيا نردا من بين النرود) 2

  .1أحسب احتمال الحصول على الرقم  -أ   
  .1علما أن الرقم المحصل عليه هو   Cأحسب احتمال رمي النرد - ب  

  ن8: مسألة   

I  ( التفاضلية نعتبر المعادلة( )E  : ( ) 2
1

3 ' 2 . . xx y x y x e
−

+ −   .+IR*عنصر من   xحيث    =

2 :بما يلي  +IR* الدالة العددية  المعرفة على h لتكن)  1 
1

( )
x
xh x e
−

=  .  
)  حل للمعادلة  h بين أن  )3 ' 2 . 0x y x y+ −   . +IR*عنصر من  xحيث   =

* نضع ,  +IR*دالة عددية قابلة للإشتقاق على  g لتكن)  2  ( ), ( )
( )

g xx IR u x
h x+∀ ∈ =  

)حل للمعادلة  g:  بين أن  –أ      )E ⇔ 
1

*
2

1: '( ) . xx IR u x e
x

−

+

⎛ ⎞
∀ ∈ =⎜ ⎟
⎝ ⎠

 .  

)آستنتج مجموعة حلول المعادلة  –ب     )E.  

I  I (  لتكنf الدالة العددية للمتغير الحقيقي x   حيث: 
2
1

( ) ; 0
(0) 0

x
xf x e x

f

−⎧⎪ = ≠⎨
⎪ =⎩

   

  . IRمتصلة على  fبين أ ن  –أ )  1 
  . 0في  fأدرس أدرس قابلية آشتقاق   -ب      

)' بين أن إشارة -ت       )f x   2هي إشارة x
x
−

  .  IR*على 

  ) ∞−و ∞+في  fحدد نهايتي(  fأعط جدول تغيرات الدالة   -ث      
)في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم  fأرسم المنحنى الممثل للدالة   -ج       ); ;O i j.  

نأخد ) تحديد نقط الإنعطاف غير مطلوب (           
1
4 1,3e⎛ ⎞
≈⎜ ⎟

⎝ ⎠
  

 :حيث  xالدالة العددية للمتغيرالحقيقي  Fلتكن)  2 
1

( ) ( ).
x

x

F x f t dt
+

= ∫  

  . IRالدالة معرفة وقابلة للإشتقاق على  Fبين أن  -أ     
, :تحقق  Fأثبت أن الدالة المشتقة للدالة  -ب     '( ) ( 1) ( )x IR F x f x f x∀ ∈ = + −  
): أثبت أنه  -ت     ) ( )F x f c=   ثم آستنتج( )

x
im F x
→+∞

)و     )
x
im F x
→−∞

 .  

  ) لا يطلب حساب قيم للمطارف (  Fاعط جدول تغيرات  –ج    
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